Mpumep pelieHUa TPAHCNOPTHON
3a4a4M MeTO40M NOTEeHLMaNoB




IIpenBapHTeIBHBIH HIAT.

1. Haiigem n0mycTHMBIH allHKIHYECKHH ITaH MeTOIOM CeBepo-3allaTHOTO yIIa (BO3bMeM IIIaH
H3 IIpeaplIyIneH 3aJa49H).

2. Brtopo#H 3Tal npeaBapHTEIBHOTIO IIara: olpeaeIeHHe CHCTEMBI IOTEHIIHAIOB.

[ToTeHIIHAT NPHIHCHIBAETCA KaXKAOMY IIYHKTY OTIpapieHHsA (0003Ha4daeTcsA ;) H KaKIOMY
IYHKTY HasHa4deHHA (v;). Bcero moteHnnanos m + » gucen. OHH BHOCATCS B CIIELIHATBHO OTBeJeHHEIe
I 3TOTO CTPOKY H CTOI0eIl MaKeTa.

J111 6a3HCHBIX TapHQOB Cj;, JOLKHBI BBIIOIHATHCA PaBeHCTBa

v, —U =Cy-

DTH paBeHCTBAa H OYOYT CIYKHTh TEMH YPaBHEHHSMH, H3 KOTOPBIX .HaXOIATCA MOTEHIIHAIBL
OxHako TakKHX YpaBHeHHH OyaeT Toabpko (m + n — 1), a HEH3BeCTHEBIX B cHCTeMe (m + n), T. €. Ha
eqHHHIlY Gombire. Takas cHCTeMa YpaBHEHHH HMeeT OeCHHCIeHHOe MHOKECTBO PellleHHH, Tr060e H3
KOTOPBIX TOAHTCA 1A HameH mnemH. UtoOpl HaHTH Kakoe-TO OJHO pelleHHe, 3HaYeHHe OIHOTO
IOTEHIIHATa BBEIOHpaeM IIPOH3BOIBHO (HampuMep, momaraeM u; = 0). OcTaabHBIE ITOTEHIIHATEI

OIIpeaeisieM H3 PEHICHHA CHCICMBL



[lepenumem

OCHOBHYHK) HacCTb TaOMHOBEI ¢ HaHIeHHBIM B HeH JOIIYCTHMBIM IITAHOM:
IMIOTE€HIIHAIBI IIYHKTOB IIOKa 3aITHIIIEM 6}’KB8..\IH.
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B maketem + n— 1 = 6 H 9HCI0 KOMIIOHEHT I1aHa TOKe paBHO 6. MOKHO HCKaTh NOTeHIIHATIEL.
(Ecaim OBI 9HCIIO KOMIIOHEHT ILTaHa OBLTO MeHbIe 6, Hamo ObL10 OBl BKIHOYHTH B IIaH HEJOCTaroIIee

HHCJIO KICTOK C HYICBBIMH IIE€PCBO3KaMH, HO TaK, 9TOOBI IIPH 3TOM HE OBLTO I.IHK:IOB.) ,E['I}I 0a3HCHBIX
KJICTOK COCTaBIFIEM pPaBCHCTBA:
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M5Bl NOIYYHIH HIeCTh YPaBHEHHH C CeMbH HeH3BeCTHBIMH. [lomaraem u; = 0 H ocTaibpHBIE
IIOTeHIHAIBI BEMHCIAeM IociaegoBaTeabHO: vy =2, 2 =1, v = 4, u3= — 4, v; =9, vy = 3. C 3THMH
IOTeHIHATaMH I10Iy4aeM CIeaYIONIYIo TaOmHIy:

Vj > 4 9 3 3amnacsl
U rpysa

2 4 6 10

0 56 - - 90
1 3 7 4

1 5 - B 100
4 8 13 7

== - 20 80 40 40

LotpeSuoem | .40, | a00° | 80 40 330

B Ipy3e




> ]

S P Tperm‘fl 3Tall IIPpEABApHTICIBHOIO IIIara: HCIBITAHHE CHCTIEMbI IIOTCHIHAIOB Ha

IIOTEHIIHAJIBHOCTS.
[ToTeHIIHAIBPHOCTE 3aKII0YASTCA B TOM, 9TOOBI HEPABCHCTEO

W se,

BEIITOTHATIOCK 1A BCeX 0e3 HCKITIYeHHA KIIeTOK. [IpH 3ToM 6a3HCHBIE KIeTKH IIPOBEepATh He HAI0, TaK
KaK MOTeHITHAIBI TOJ00paHbI H3 YCIOBHA BRITOTHEHHA B HHX PaBEeHCTBRA.
Jlna Hamero mpHMepa OyaeM HMeTh CIeOyIOIIHE Pa3HOCTH IMOTEHIHATIOB H TapH(BI LI
CBOOOIHBIX KIETOK:
1,2) vy—uy=4-0=4=4=¢,
1,3) vi—4,=9-0=9>6=¢;
14) vi—4y=3-0=3<10=¢,

Bl v, —u;=2—(-4)=6>4=c,



ITocie HccnemoBaHHA KIETKH (1 3) cpasy MOXHO OBLTO CKasaTh, 910 II-IaH HE IIOTCHIIHAJICH.
OpHako TakHe BBMHCISHHS BCcerja Haao IIPOH3BOOHTE IJIA BCEX CBO60:[HBIX KJIETOK.
Brioeauam ClIy4HaH HaApYHICHHA }’C.’IOBHﬁ H 3allHIOIeM HX B BHIE

(L3) d3=vs—1y—¢3=9-0-6=3

B o6meM caygae BplAeIAeM NOTOKHTEIbHBIE PA3HOCTH (5,;,—.'
O, =V, —U —C; > 0

Ha sTom Hpe,’.IBapH'Ie.'IBHBIﬁ mIar 3aKOHYCH.



OOmHH NOBTOPAOITHHCS IIIar.
1. 113 mONOXHTENBHEIX pa3HOCTeH Oj; HaXOOHM HaHOOIBIIYIO Pa3sHOCTh, O, . :

J,,;, = max (vj =l i C O)

HauGomnbmas pa3HOCTh 0p = 3 HMeeT MecTo 414 KI1eTKH (1,3). BkarogaeM 3Ty KIeTKY B Habop H
CTPOHM Ha IIHKIL.



2. OsnHagyHBaeM IIHKJI, T. €. pacCTaB/IFiIEM 3HAKH B €I0 BEpIIHHAax. B HcxomHOH KiIeTke
(BK.'HO‘-IaeMOI‘:I B Ha60p) CTaBHM IIIFOC, OABHIaceMCA IIO XOOY HJIH IIPOTHB XOIJa 9aCOBOH CIPEIKH H
CTaBHM 3HAaKH IIOIIEPEMEHHO MHHYC, IITTFOC, — ITOKa HE IIPHIOCEM K HCXOJHOH BCPOIHHE.
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3. BriGHpaeMm HaHMeHbIIIee 3HaUeHHE NepeBO3KH ¢ B KIeTKaX OTpHIATeIbHOH NOIylenH (X)) .
min (.‘Cij’)_ = 0.
HanMeHbpmas nmepeBo3ka B OTPHIATENBLHOH IOdyLenH paBHa 80, mpHYeM OHA B ABYX KIeTKaxX:
2,2) u (3, 3). BozsmeMm 6 = 80 B k1etke (3, 3).



4. JlemaeM CIBHI IIO IIHKIY Ha BeIHYHHY 0.

B knetky (1, 3), BKIIOYEeHHYIO B Habop, 3anmHmeM nepepos3ky 80: K mepepo3kaM B Ki1eTKax (3, 2),
(2, 1) nmpubarum o 80: H3 mepeBo30K B K1eTkax (1, 1), (2, 2) u (3, 3) eerautaeMm mo 80. B knetke (3, 3)
HOJIA He IIHIIIeM, TaK KaK OHa H3 ILTaHa HCKIHYaeTca. B ki1etke (2, 2) 3anHCBIBaeM HOTb: OHA OCTaeTCA
B ILTaHe 1714 COXpaHeHHS B HeM 4HCIa 0a3HCHBIX KIeTOK, KOTopoe paeHo (m + n — 1). B peayasTate
IPHXOJHM K ILTaHy, IOMEIIeHHOMY B TaOIHIY.

Vi < 4 6 3 3anacer
uj & ; Ipysa
2 4 6 10
0 10 - S0 - 90
1 3 7 4
- +
1 106 |0 . = 100
4 8 13 7
- )
=t < 100 | 40 14¢
IToTpeoHOCTH 110 100 30 10 330
B IPV3e




5. JI14 mOIy4eHHOrO IOCTe CABHra IIIaHAa COCTAaBIfAeM HOBYIO CHCTEMY IOTeHIHAIoB. VX
MOKHO HaHTH HCHIpaBIeHHEM yKe HMermeHca cHcTeMsbl. J[1a kiaeTkH (1, 3) octauM u; = 0, a v3
HCIIpaBHM C 9 Ha 6, Toraa

Vvi—u,=6-0=6=6=c;.

ITo ocTaapHBIM 3aHATBIM KJIeTKaM PaB€HCTBA BBIIOIHAKTICA CO CTAapPBIMH IIOTCHIIHATIaMH. Tak
HOBaA CHCTEMa IIOTCHIIHAIOB IIOJIYYI€Ha OOHHM HCIIPABICHHECM.



6. HpOH3BO,.’IH.\I HCCJIeJOBaHHE HOBOH CHCTeMBl Ha NMOTEHIIHAIBHOCTh. ,:[’I}I 3TOIO
BBIIIOTHCHHE HEPABCHCTB

O BCEX HE3AHATBIX KIETOK.

“j —U, = CU'

1,2) vy—uy=4—-0=4=4=¢,,
(L4) vi—u;,=3-0=3<10=¢,,
(23) vi—u, =6—-1=5<T7=cy,
24) v,—u,=3-1=2<4=c¢,,,
Bl vy —u;=2—-(-4)=6>4=¢,,
(3.3) v,—u;=6—(-4)=10<13=c¢
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IIpoBepsaeM

VcIiI0BHE He BEITOTHEHO TOJIBKO B OOHOH KiIeTKe (3, 1). BkarogaeM ee B HaGop, BeLISIAEM ITHKI,

JenaeM CIOBHI
HX B TaOIHILY.

. HaxoauM HOBBIH ILIaH. I-Icnpa&me.\: O HETO ITOTEHIHAJBI H 3aITHChIBacM
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HcnreIThIBaeM 3Ty CHCIEMY Ha ITIOTCHIHAIBHOCTE!:
L2) vy—u;=4—-0=4=4=cp,

23) vi—u, =6-1= 7=y,
24) vi—u,=5-1= 4 4 =c,,,

(3.3) v; - 3—6—(—2):8<13:
:['151 BCEX CBOGO,‘IHBIX KIETOK pPa3HOCTh IIOTCHIIHAIOB MCHBIIC HIIH PaBHa Iapmby_: CHCTIEMa
IIOTE€HIIHAIBbHA, IIJIaH OIITHMAJICH.

CTOHMOCTB IIEpPEeBO30K 110 JaHHOMY ILIaHy OyJeT HaHMeHbIIeH:
Zpin =10-2+80-6+100-3+100-4+40-7=1480.



KOHTPOJB BBIYHCIIEHHH OCYHIECTBIACTICA TaKHM 06pa.3o.\1. B nponecce PCIICHHA 3ada4YH Ha
KaKIOM IIare HO.'IY‘ieHHBIﬁ II7TaH IIPOBEPACTCA Ha JOIITYCTHMOCTD. ,H'I}I 3TOI'0 KOMIIOHCHTBIIIIaHa CYM-
MHPYHOTICA IIO CIPOKaM H CTO:I6H&.\I; CYMMBI OOJDKHBI PaBHATBCA COOTBETICIBCHHO 3aliacaM H
HOIp@GHOCIX.\I ITYHKTOB.

OxkoH4UaTenbHBIH (ONTHMATBHBIH) TILIaH TIpoBepserca Mo GopMylTe, BBITeKarOmeH H3

-

J0Ka3aTelIbCTBa OCHOBHOH TCOPEMBIL:

n

m n m
j=1 i=1

j=li=l

IIPH 3TOM KOHTPOJIHPYHTCA H ITIOTCHITHAIIBI. ,J’DI IIpHMEpPAa HMECM!

Z";b; =2-110+4-100+6-80+5-40=1300
i=1

> 4a;=0-90+1-100+(~2)-140 = ~180

> v;b,—> ua; =1300—(~180)=1480 =z,
j=1 i=1



